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Erik Verbeeck

Daarover niets in 
discriminatiewetgeving. 

In de antidiscriminatiewet 
staat niets over het discrimi-
neren van personen die, door 
het toepassen van de vrijheid 
van meningsuiting en vaak op 
verzoek van derden, mistoe-
standen in de maatschappij 
aankaarten en daardoor op het 
internet een beruchte naam 
kregen aangemeten en dan op 
vele plaatsen gediscrimineerd 
en uitgesloten worden. Dat is 
het geval met de hoofdredac-
teur van Morsum Magnifi cat. 
Zij die mistoestanden bij de 
redactie hebben aangekaart 
en waarover artikels werden 
gebracht, blijven buiten schot, 
hun naam is, tenzij zij zichzelf 
verraden, niet bekend maar 
de hoofdredacteur krijgt wel, 
zoals hier bij de verhuurder, 
de volle lading!  Over dit soort 
van discriminatie staat er niets 
in de betreff ende wet. 

Alleen Google.

De reden dat de verhuurder, 
huisdokter,  zijn huurders, 
waaronder de hoofdredacteur 
van Morsum Magnifi cat, uit 
hun woning wil zetten vindt 

Dit is een verhaal in het kader van het algemeen belang.

Morsum Magnifi cat, hier betrokken partij, maakt dit verhaal, wegens het groot maat-
schappelijk belang, publiek omdat de huurproblemen om een geschikt en betaalbaar 
pand te vinden, onaanvaardbaar groot zijn geworden. Zelfs een Aalterse OCMW mede-
werker geeft het grif toe dat het zeer moeilijk is om iets betaalbaar te vinden, verhuur-
ders durven schandalig hoge huren te vragen. Verhuurders zijn heer en meester en mis-
bruiken schromelijk hun macht, daarvan wordt hier het bewijs geleverd, zelfs mediaman 
en advocaat Jef Vermassen is hier ingeschakeld. Mensenrechten worden geschonden 
en de verhuurder poogt hier ook de vrijheid van meningsuiting aan banden te leggen. 

Erwin Praet dient in camera aff aire 
klacht in tegen Morsum Magnifi cat

LOTENHULLE Verhuurder huisdokter zet nu advocaat Jef  Vermassen in.

haar oorsprong in het feit dat 
de partner van de verhuurder 
-Erna-, op het internet is gaan 
neuzen, Erna laat zich zelf 
graag op datzelfde internet, 
door een Nederlandse fi rma, 
te ijdel als accountmanager en 
piloot bestempelen. Op de link 
wordt Erna als accountmana-
ger voorgesteld maar in wer-
kelijkheid is ze verkoopster / 
demonstrateur voor winkels.

Zelfs geen 
kennismaking.

Op basis van wat Erna op het 
internet heeft gelezen moeten 
de huurders meteen buiten 
gezet worden.  Er was tussen 
de huurders en de verhuur-
ders vóór of na het afsluiten 
van het huurcontract, zelfs 
nooit een kennismaking! De 
verhuurder confronteerde de 
huurders ook nooit met wat 

Negen dagen na ingang 
van het negenjarig 

huurcontract werd de 
huurders al verzocht 

het pand in der minne 
te verlaten, waarom? 

Erna op het internet had ge-
lezen! Negen dagen na ingang 
van het negenjarig huurcon-
tract werd de huurders al ver-
zocht het pand in der minne te 
verlaten, waarom,reden?

Googelen.

De zaak belande al snel bij 
de vrederechter te Deinze, 
daar gaf Erna tijdens de ver-
zoeningszitting aan de vrede-
rechter de raad om ook eens 
op de naam van de huurder 
te gaan googelen! De vrede-
rechter van Deinze liet Erna 
tijdens die zitting in bijzijn van 
hun advocaat Dieter De Neve 
zomaar het woord voeren, 
dat gebeurde zonder dat Erna 
haar volmacht, die ze van de 
bvba Huisartsenpraktijk Er-
win Praet wel degelijk diende 
te hebben, te tonen. Dat was 
al een teken aan de wand dat 
de vrederechter zich partijdig 
opstelde en dat bleek ook uit 
het vonnis waartegen onder-
tussen beroep loopt.

Vermassen.

Ondanks het vonnis dat de ei-
genzinnige vrederechter van 
Deinze volledig in het voor-

deel van de verhuurder, de 
bvba Huisartsenpraktijk Er-
win Praet, uitsprak werd hun 
advocaat Dieter aan de deur 
gezet. Dat gebeurde wellicht 
omdat de uithuiszetting in dat 
vonnis  niet werd opgenomen 
en de schuld daarvoor werd 
denkelijk bij de Knesselaarse 
advocaat gelegd, die moest 
dan ook meteen plaats ruimen 
voor groot-?-meester Jef Ver-
massen die meteen twee op-
drachten kreeg toegespeeld. 
In eerste zet, kreeg kantoor 
Vermassen geen gelijk. 

Klacht.

Nu richt de huisarts zich met 
een strafklacht bij de politie 
van Aalter, wederom tegen 
Morsum Magnifi cat, de partij-
dige politie van Aalter die de 
huisarts met diens gesofi sti-
keerde camera de hand boven 
het hoofd hield, noteert de 
klacht natuurlijk met alle ple-
zier. Een 1e hoofdinspecteur 
van de PZ Aalter noteerde, 
om de huisarts de hand boven 
het hoofd te houden, eigen 
valse verklaringen, daarvan 
werden door Morsum Magni-
fi cat de bewijzen -en meer- 
aan het parket overgemaakt. 
Hoeveel geld gaat de huisarts 
nog besteden aan mediaman 
Vermassen om de vrijheid van 
meningsuiting te bestrijden? 


